

集采价平均降55% 今后种植牙越来越便宜了

口腔种植体系统集中带量采购11日在四川成都开标,产生拟中选结果,此次集采拟中选产品平均中选价格降至900余元,与集采前中位采购价相比,平均降幅55%,共有55家企业参与,其中39家拟中选,中选率71%。

此次集采在国家医保局指导和协调下,四川省医保局牵头形成口腔种植体系统际采购联盟,全国各省份积极参与。采购品种为种植体产品系统,由种植体、修复基台、配件包各1件组成,根据种植体材质分为四级纯钛种植体产品系统、钛合金种植体产品系统,采购需求量达

287万套,约占国内年种植牙数量的72%,预计每年可节约患者费用40亿元左右。

据国家医保局有关负责人介绍,中选企业既包括一些知名国际企业,也包括国内企业。集采前价格较高的士卓曼、登士柏、诺保科种植体系统从原采购中位价5000元降至1850元左右,市场需求量最大的奥齿泰、登腾种植体系统从原采购中位价1500元左右降至770元左右,实现与临床需求的良好匹配。

全国近1.8万家医疗机构参与此次集采,其中包括1.4万家民营医疗机构。民营医疗机构

的广泛参与将大大方便群众享受价格适宜的种植牙服务。

下一步,医保部门将做好集采中选结果落地实施前的准备工作,并将在近期对种植牙过程中配套使用的牙冠耗材开展竞价挂网,同步落实口腔种植医疗服务价格全流程调控,使种植牙服务的三类主要费用构成同步下降。

据介绍,预计2023年3月下旬到4月中旬,种植牙费用综合治理结果落地实施,患者将全面享受到降价后的种植牙服务。

(据新华社)

出发! 记者跟随“120”亲历急救第一线 30分钟将“白肺”患者顺利接回

株洲晚报融媒体记者/廖智勇 实习生/廖恬恬 通讯员/张倩

“有任务了,出发!”11日上午8点半,救护车驾驶员肖智文一把拉开休息室房门,通知队友们出诊。

驾驶员肖智文、医生彭赛力、护士乔奕钧,三个蓝色的身影一路小跑穿过医院门诊大厅,直奔停在前坪的救护车。从接到任务到救护车开出仅用时3分钟。在省直中医院,这样的“出发”每天都在上演。



▲省直中医院门诊大厅前坪随时准备出发的120救护车。 记者/廖智勇 摄

现场 从出发到抵达仅用时8分钟

这一趟的任务是接85岁的新冠重症转院患者黄爹爹,他患病后在我市某二级医院治疗了14天,效果不理想,现在已发展成为“白肺”。

救护车一路急行,直奔目的地。“百度地图”手机App推荐的最优路线需耗时15分钟,救护车从出发到抵达仅用时8分钟。

“来,搭把手!”抵达目的地后,彭赛力、乔奕钧、肖智文三人默契配合,稳健而迅速地用担架将老人从病床搬回救护车急救舱。登车后,护士乔奕钧手脚麻利,快速完成血压、血氧指标检

测,并接通心电图等监测仪器,各类药物也早已预备妥当,分类放置在一旁的托盘上。

“血氧饱和度数值只有70%,上面罩吸氧。”彭赛力根据数值以及患者状态判断黄爹爹已处于严重缺氧状态,立即让乔奕钧为患者实施高频氧疗方案,血氧饱和度数值逐渐回升到80%。

救护车急救舱内,彭赛力、乔奕钧两双眼睛紧盯着监测仪器,随时准备施行急救方案,气氛紧张得像“打仗”一样。

9点03分,黄爹爹被顺利送达急诊科抢救室。

新春走基层 春节出游热情高涨 旅游业盼来了“春天”

株洲晚报融媒体记者/周嵩

“三年没有出过远门了,今年春节一定要好好出去玩一下。”1月10日,家住天元区的王女士与朋友一起确认了行程:春节期间,两家人将组团在深圳一起过年,然后再前往广州、佛山、顺德等地游玩。

“我们都是年轻人,而且已经‘阳’过了。”对于疫情,王女士并不担心,她说,自己已经准备好了消毒水、退烧药和体温计等,即使二次感染,也足以应对。

早在一个星期前,荷塘区的周女士一家就已经到了海南度假,出发之前,一家人刚刚“阳”康。“在网上看到了机票要上涨的消息,就果断出发了。”周女士介绍,以前每次出行要提前做好核酸,落地还要找核酸点,有时凌晨一点还在医院排队做核酸。“现在订好机票酒店就可以,不用做核酸,不用扫码,出行很方便,说走就走,已经很久没有这种感觉了。”

防疫政策的优化调整,让市民的出游热情不断高涨。

“来咨询出境游的人一天有好几拨,预计春节期间能出发一个50人的旅行团。”市区某旅行社导游李群告诉记者,“新马泰”是株洲人最青睐的海外

旅游目的地,以前几乎每个月都会跟团过去,但疫情以来,自己就再也没有出过国了。随着出入境政策的调整,旅行社迅速应对,很快就推出了一系列旅游新产品。

“受疫情影响,近两年,大家出游都以短途自驾游为主,旅行社行业受到了很大的冲击,随着政策的调整,整个行业都在积极备战。”业内人士邱先生介绍,株洲文旅行业已做好了充足准备,将以丰富的旅游新产品,实惠透明的价格,让每一位游客感受到久违的“诗与远方”。

“微信朋友圈里,已经很久没有冒过泡的导游,最近每天都在发不同的出游产品信息。”旅游达人任女士也告诉记者。

携程发布的《2023年春节旅游市场预测报告》显示,截至上周,春节期间旅游产品的预订量同比去年上涨45%,人均旅游花费同比提升53%。从1月1日至5日,春节产品的预订量,以日均环比增长30%的速度上涨。

“这一次,‘春天’真正来了。”尽管春节期间需要加班,李群却非常欣喜。

调查 120急救需求已明显下降

彭赛力介绍,2022年12月中旬至月底是接诊高峰,省直中医院120救护车日均出动80余次,其中80%是新冠或新冠诱发的基础疾病患者,而近段时间市民对120急救的需求量明显下降。

他说,呼叫120急救的新冠患者大都出现气促、咳嗽等症状,急救小分队的使命是运输过程中帮助患者保持呼吸畅通、将血氧饱和度维持在安全范围。

出现气促等重症情况的患者大部分无法自行行走,需要担架运输。彭赛力建议,需要爬楼梯上门救助的新冠患者家属拨打120后首先要确保楼道畅通,搬运患者时可以提供协助。

记者了解到,省直中医院急诊科规划了留观区、输液区、抢救区等多个功能分区,120救护车上的医务人员会根据病人情况及时与科室沟通,120将患者送达医院后,急诊科医生会根据患者身体状况、病情缓急以及医院诊疗秩序为患者挂号。希望广大患者家属相信医务人员判断,切莫因心急而影响医院诊疗秩序,耽误对亲人的救治。

延伸阅读

文旅部:保障文化和旅游活动正常开展

据文旅部网站消息,文化和旅游部办公厅11日发布关于落实新型冠状病毒感染“乙类乙管”做好文化和旅游行业疫情防控工作的通知(以下简称通知)。通知指出,自本通知印发之日起,文化和旅游行业8项疫情防控工作指南同时废止。

通知明确,各地文化和旅游行政部门要结合当地实际,制定实施“乙类乙管”后行业疫情防控措施和疫情严重时的防控措施,确保各项疫情防控要求落实到位,保障文化和旅游活动正常开展,人员有序流动。

满怀热爱 拥抱新年

当岁月的年轮缓缓滚动,我们带着希望迎来了新的一年,无论过去我们经历了什么,新的一年带来的是光明和力量,是祝福和温暖,一切都是欣欣然的样子!瞧,我们的城市株洲是如此美丽,我们身边的一切是如此宝贵!

孩子们,老师还想告诉大家,崭新的一年,我们要始终记得:去爱我们的父母、老师,是他们始终陪伴在我们身边;去交让你进步的朋友,是他们始终给你力量;去自己想去的方向,看你想要的风景;不要停止奔跑,不要辜负时光,去尽情面对自己必须面对的挑战!让我们满怀热爱,拥抱新年! (指导老师:龙茜)

奔向新年

2104班 彭轶轩 证号:2204011182

我做了个梦, 梦见新年到了, 我化身一条小鱼儿游进大海里。我问小海星:“什么是新年?” 小海星轻柔地说:“新年就是灯笼和鞭炮。” 我问大白鲨:“什么是新年?” 大白鲨豪迈地说:“新年就是新

衣和新帽。” 我问座头鲸:“什么是新年?” 座头鲸大声告诉我:“新年就是快乐、进步!” 哦,我懂了。新年到了,我又长大了一岁。我会乘风而起,破浪前行,奔向充满期待的2023!

致自己

2104班 钱锐林 证号:2204011194

2023年来到了我们身边,新的一年我也给自己制定了新的目标。首先我要做到学习自主,行为自律,身体自强,生活自理。这是我即将对即将到来的2023年给自己定的

四个小目标。其次我希望即将到来的新年是充满希望的一年,爸爸、妈妈、爷爷、奶奶身体健康,工作顺利。最后我祝福所有的老师新年工作顺利,身体健康,万事如意!

我的家乡

2104班 陈昱璁 证号:2204011202

株洲,是我这棵小树生长的地方。我在这里生根、发芽。这里有快乐、有音乐、有甜美、有痛苦。有富丽堂皇的高楼大厦,有平平无奇的小屋。最重要的是:这里有朋友、有知识、有科技、有梦想,更有我们这群新时代的好少年。

这次株洲经历了一次疫情,我们静默在家里。经过大家的共同努力,

我们时刻与病毒做抗争。现在,我终于可以去户外呼吸新鲜空气啦!我似乎看到了:校园和春天一起苏醒,安静的楼道瞬间热闹了起来。楼道里、操场上,到处回荡着大家的读书声。下课时,读书声又变成了笑声,到处都回荡着这种快乐的声音。

这,就是我的家乡,独一无二的株洲!

渴望旅行

2104班 万里翔成 证号:2204011212

昨天晚上,我做了一个梦,我和爸爸妈妈去旅行了,我终于去到了我最喜欢的地方——内蒙古。内蒙古地域宽广,有美丽的大草原,有金黄的沙漠。草原上有肥美的牛马和羊,沙漠里有高大的骆驼。那里天空很蓝,星星很亮,空气很清新。在内蒙古,太阳很早就出来了,但是太阳要很晚才下山,那里的白天比我们湖南要长。

马奶酒,最有特色的要数他们居住的蒙古包了。内蒙古非常豪迈洒脱,他们四海为家,牛马走到哪里,蒙古包就扎在哪里。所以,为了便于拆除和建造,蒙古包的材料很简单,就是用木头和布匹做成的。但是内蒙古人很智慧,他们制作的布匹不是普通的布匹,是可以防水的,他们的蒙古包不仅冬暖夏凉,可以抵御风霜雪雨,还可以计时呢?

我非常喜欢内蒙古,希望以后春暖花开的日子,大家都健健康康的,我们一起去内蒙古游玩。

我爱五彩斑斓的株洲

2104班 彭轶轩 证号:2204011182

走过庐山路的银杏大道,道路两旁的银杏树整整齐齐地排列着,树叶全部变成了金黄色,在阳光的照射下,金灿灿的,明晃晃的。微风吹过,树叶纷纷飘落,在空中舞动着,宛如一个个小精灵。

奔跑在沿江风光带上,远远望去一抹抹红映入我的眼帘。原来是枫叶变成了火红色。那颜色如此的热烈,与其他植物的颜色形成了鲜明的对比。

远处的草坪上,孩子们在欢快地奔跑嬉戏,脚下原来绿茵茵的草坪都变成了黄色,让人不禁想躺在她的怀中,感受她的柔软。

头顶的天空在白云的映衬下显得格外清澈湛蓝。阵阵微风扑面而来,让我感到如此的惬意。

当金色遇上火红,当草绿撞上湛蓝,各种各样的颜色为冬日里的株洲增添了许多温暖,我爱五彩斑斓的株洲!

新年寄语



◀ 新年愿望,亲手制作新年贺卡。 李睿康/供图



◀ 2023,我们向光而行。我要像一道阳光一样,送给每一个人最灿烂的笑容! 陈宣竹/供图

一年有四季,我最爱的是冬天。冬天没有春天的鸟语花香,没有夏天壮观的电闪雷鸣,没有秋季的硕果累累,它默默地为人们送上了洁白的世界。雪花从一望无际的天空轻轻地飘落下来,飘飘洒洒,一朵朵一片片,像洁白可爱的蝴蝶在空中翩翩起舞,给大地上盖上了一层厚厚的白色棉被。

——2104班 李睿康 证号:2204011191

我听说株洲是先有火车再有城市的,被誉为“火车拉来的城市”;我还知道中国第一台电力机车在株洲诞生。如果你来株洲,我会带你去沿江风光带的火车头广场,看一看三台退役的老旧火车头,分别是蒸汽机车、“韶4”电力机车和“蓝箭”号动车,它们记录着株洲的发展。

——2104班 张梓诚 证号:2204011211

看,那蔚蓝的天空一下子变成火红的了,红彤彤的充满着喜气洋洋的味道,湘江边上还有烟花秀呢!人们看着真是乐呵啊!大家纷纷在门前挂上了大红灯笼,一排排整整齐齐,喜庆极了!

听,远处传来了“新年歌”,人们听着好像沉醉了似的,不是沉醉在这歌声里,而是沉醉在了这人间的幸福里啊!

——2104班 江懿钊 证号:2204011184

我希望在明年春暖花开时,人们都能摘下口罩,开心地玩耍,我们不用再担心可怕的病毒会让我们生病;我希望所有的老师和同学们和所有爱我的家人们都能身体健康,不再生病;我希望新的一年我能更加好好学习,取得进步,因为学习能让我不断地丰富自己的知识,这样我就能更加了解、认识这个美丽的世界!

——2104班 李睿康 证号:2204011191

白白的雪、红红的灯笼、放不完的鞭炮……这是我对新年的憧憬! 终于迎来2023年,太开心了,我又长大了一岁,新年新面貌,我要做一个全新的我。

在家里,我是听话、懂事、孝顺,帮家人分担家务的伍星丞。在学校,我是行为上自律,学习上积极认真,团结有爱

的伍星丞。

——2104班 伍星丞 证号:2204011193

